11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2009 11:58:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 19.01.2009 12:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/72438/answer/72439




YBaxxaemas Hartanbsi! YpennasMmsl mepefaroTcs MOJIOBEIM IIYTEM U SBISIOTCS BO30yAUTEIEM
BOCTIAJIUTENIbHBIX 3a00JIeBaHNUM MOYETIOJIOBEIX OPTaHOB U Y KEHIIWH, U Y MyXK4HUH. Y XKeHINH IPU
BOCTIAJIUTEIbHEIX 3a00JIeBAHUSIX TeHUTANIMN ypearia3Mbl 4acTo 0OHAPYKUBAIOTCS BO Baraulle u
ImefiKke MaTKH, MOXKET CIIYKHUTh IPUYUHOM GecIonus (3To JOCTOBEPHO O0KAa3aHO) M BEIKUABIIIEH
(oOHapyXKMUIM ypearia3Mbl B aMHAOTUYECKOM XKUIKOCTH). Y XKEHIIUH pa3BuBaeTcs Gecrionue
BCJIE[ICTBUE BBIPAXKEHHBIX CKIEPOTUYECKUX U3MEeHEeHUH (asyIonueBhX TPYO BIJIOTh A0 UX 00Typalluy,
INEeCTPYKIUHY SMUTENNS, HapyllleHre BHYTPUOPTraHHOT0 KpoBooOpaleHus. MyXKy Hafo TakXke COaTh
a"anu3sl Ha 3I1I1I1. JleuuThcs Hamo 060MM IOJIOBBIM IIApTHEPAM. YIauu.



